

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент транспорту та логістики»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства  
«Державний університет «Київський авіаційний інститут»

Сучасні тенденції розвитку загальнодержавної інфраструктури та бізнесу, зокрема, вимагають від майбутніх фахівців адаптивності та гнучкості з одночасним вмінням прояву найрізноманітніших професійних навичок.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена у відповідності до вимог ринку праці і Стандарту вищої освіти України.

Обсяг освітньої-професійної програми становить 240 кредитів ЄТКС та включає аудиторну і самостійну роботу здобувачів освіти і час, що відводиться на контроль якості засвоєння ними освітніх компонент освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми є:

- підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами;

- забезпечення якісної освіти кожного здобувача освіти задля їхньої конкурентоспроможності на глобальному ринку праці у авіаційній галузі та інших галузях, що дозволить їм зробити позитивний внесок у розвиток держави та суспільства.

Такий підхід дозволяє інтегрувати майбутніх фахівців до різних галузей економіки на основі їх здатності вирішувати складні спеціалізовані задачі у сфері управління логістичними процесами в діяльності різнопрофільних підприємств.

Основні компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на забезпечення формування загальних та фахових компетентностей, які мають практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності.

Загальна кількість вибіркових освітніх компонент створює передумови та забезпечує реалізацію здобувачами освіти власної траєкторії навчання.

Послідовність вивчення освітніх компонент представлена у вигляді структурно-логічної схеми, що подана в освітньо-професійній програмі, сприяє формуванню у здобувачів освіти цілісного уявлення щодо особливостей майбутньої професійної діяльності і відповідає професійним запитам роботодавців та потенційних стейкхолдерів.

Особливістю програми є розгляд питань щодо специфіки роботи підприємств транспорту, що є основною сферою використання транспортної логістики.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073

«Менеджмент», а її впровадження у освітній процес Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» дозволить в подальшому вирішити проблему щодо дефіциту кадрів у сфері логістики, а галузевий аспект програмних результатів навчання сприятиме кращій професійній мобільності майбутніх фахівців в сучасному економічному просторі.

Директор Одеської філії  
ТОВ «Хегельманн Транспорте Юкрейн»

  
(підпис)  
Клюкас В. С.  
(Ім'я ПРІЗВИЩЕ)

